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Necesitará:
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1. Ingreso

Liga de acceso:
https://mlm.pearson.com/global/mymathlab-espanol/

Para registrarse como profesor, abra el enlace de MyLabMath en
español. Si ya está registrado, inicie sesión y continue a la sección
Administrador de cursos de este Manual.

2. Después de leer nuestras políticas y aviso de privacidad, dé clic en
Acepto.

https://mlm.pearson.com/global/mymathlab-espanol/
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Dé clic en ingresar a MyLab Math Español

Después de iniciar sesión encontrará la vista general para MyLab Math
con dos secciones: Alumno e Instructor

3. Si ya tiene cuenta para MyLab & Mastering, dé clic en SI e ingrese sus
credenciales, de lo contrario, dé clic en No y siga los pasos para crear
su cuenta.
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En la sección Instructor: podrá diseñar sus cursos de acuerdo con
los contenidos que desee abordar.

En la sección Alumno: el profesor podrá observar cómo el estudiante
visualizará los cursos y tareas creadas, así como la página principal del
curso. 

2. Administrador de cursos 

Esta sección permite: 
 
1. Crear o Copiar un curso: Crea un curso nuevo para su clase 
2. Configurar un curso
3. Administrar lista de cursos: Modifica o elimina sus cursos 

4. Crear o Copiar un Curso
5. Dé clic en Crear o copiar un curso
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Configure su nuevo curso
1. Inicio elija el tipo de curso que creará: Estándar, Coordinador o
Miembro 
Defina el nombre de su curso 
Seleccione la opción crear un curso nuevo 
Seleccione el libro de texto para este curso. Al terminar clic en siguiente 

En MyMath Lab, existen diferentes tipos de curso:
Curso Coordinador es la plantilla para los cursos miembros. Este curso
puede utilizarse para administrar varias secciones por lo que todos los
cambios realizados en el curso coordinador se reflejarán en todos los
cursos miembros.
Curso Miembro son copias vinculadas al curso coordinador. 
Curso Estándar son cursos independientes que no están asociados a
ningún otro curso.

Para dar de alta un Curso Miembro deberá unirse al grupo de su
coordinador usando el nombre del curso, el nombre de su institución o
un id course específico.
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Si requiere copiar un curso, necesitará pegar el ID course
correspondiente después de haber elegido el tipo de curso y escrito
el título.

2. Disponibilidad

Disponibilidad del curso: podrá establecer las fechas para la duración
del curso y elegir si el curso estará disponible para estudiantes o no.
Seleccione la zona horaria correspondiente
Copia: si activa la casilla permitir que otros instructores copien este
curso otros instructores realicen copia de este curso. Clic en
siguiente 

3. Acceso al curso

Acceso de instructor: Permitir acceso de instructor completo 
Otros privilegios de acceso: Seleccionar modificar la dirección de
correo electrónico y modificar la matrícula 
Clic en siguiente 

En esa sección podrá seleccionar los permisos para el instructor: de
sección, completo, personalizado.
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Permisos en instructores
De sección: podrá revisar actividades, pero no puede realizar
ningún cambio en la matrícula o en la configuración del curso. 
Completo: podrá realizar cambios en todos los apartados del
curso. Esta opción ofrece un control total, incluido nombrar un
docente adjunto.
Personalizado: permite seleccionar entre una lista de opciones
qué permisos activar. Al nombrar a un docente adjunto,
asegúrese de al menos activar las opciones relacionadas con los
estudiantes.

4. Cobertura 

Permite seleccionar los contenidos que se abordarán y estarán
disponibles durante el curso
Clic en Siguiente 
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5. Ayudas didácticas y opciones de prueba

Opción de bloqueo: el navegador con bloqueo Pearson
LockDown Browser evita que los estudiantes naveguen fuera de
la ventana de actividades actual, abran otras ventanas del
explorador o accedan a otras aplicaciones desde el equipo. 
Rango de Direcciones IP: Este parámetro se utiliza cuando el
docente requiere que los alumnos tomen su prueba o
cuestionario a través de una dirección IP estática. 
Ayudas didácticas: se recomienda activar todas las casillas de
ayudas didácticas: Ayúdame a resolverlo, ver ejemplo, preguntar
a mi instructor 

Clic en Guardar 

Al finalizar la configuración, se muestra un resumen del curso,
desde donde podrá realizar algún ajuste de ser necesario. 
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3. Administrador de página inicial
En el administrador tendrá la opción de crear anuncios y configurar la
página inicial del curso.

Crear un anuncio
 

Seleccione crear anuncio, defina la fecha de publicación así como la
fecha de remoción (indica cuándo el anuncio dejará de estar visible) e
indique el título.
Redacte el mensaje.c
Seleccione guardar y enviar  para publicar su anuncio. Los alumnos
también recibirán un correo electrónico con su aviso.
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Para observar el anuncio desde el perfil de estudiante, vaya a la sección
del Alumno / seleccione página inicial del curso / Avisos / despliegue
los anuncios 
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Crear actividades: seleccione crear actividad y elija la opción deseada:
tarea, prueba o cuestionario. Escriba el título de la tarea.
Clic en Siguiente

En esta sección podrá: 
Crear actividades: Tareas, pruebas y cuestionarios 
Cambiar fechas y estado de asignaciones 
Realizar una configuración individual para el alumno, personalizar tarea
Modificar o eliminar la actividad 

4. Administrador de pruebas y tareas

Configuración de página inicial
 

Desde el Administrador de página inicial, vaya a Configuración de
página inicial y seleccione los campos que desea estén activos para
ser visualizados por el alumno en su sesión. Al terminar dé clic en
guardar los ajustes 
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Multimedia y preguntas

Seleccione los elementos para la asignación: capítulo, sección, objetivo y
disponibilidad. En cuanto a la sección de preguntas, seleccione la casilla
de aquellas que quiera incluir en la tarea y al terminar dé clic en
Agregar.
Dé clic en Siguiente. 

Es posible previsualizar cada pregunta y revisar los detalles
dando clic sobre la pregunta
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Seleccionar Configuración

Opciones de disponibilidad: defina la fecha y horario de entrega de la
tarea 
Opciones de puntuación: permite que el alumno envíe su tarea después
de la fecha designada, puede penalizar por entregas tardías o bien,
activar envíos parciales para tareas que involucren varias secciones.
Controles de acceso: define los intentos por pregunta y  el número de
veces que el estudiante responderá cada reactivo. 

Controles de acceso: delimita los intentos de respuesta permitidos por
pregunta.
Opciones de Presentación: personaliza la forma en la que las
preguntas se presentarán al estudiante.
Otra: esta casilla permite que otro instructor copie o importe esta
actividad. Al terminar dé clic en Guardar o Guardar y Asignar
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Controles de acceso: delimita los intentos de respuesta permitidos
por pregunta.
Opciones de Presentación: personaliza la forma en la que las
preguntas se presentarán al estudiante.
Otra: esta casilla permite que otro instructor copie o importe esta
actividad. Al terminar dé clic en Guardar o Guardar y Asignar

Desde el Administrador de tareas podrá modificar la configuración
para la asignación por grupo o por estudiante.

5. Administrador del Plan de Estudios
Permite configurar los porcentajes que tendrán las pruebas, tareas,
cuestionarios y actividades de práctica.

Dominio: esta configuración determina el porcentaje designado a las
tareas, pruebas o exámenes. Para modificarlo, dé clic en Edit
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Quizz me (Pruébame) son cuestionarios generados
automáticamente. En esta sección podrá configurar el número de
reactivos que incluirán estas pruebas. Al terminar dé clic en Guardar.

Cobertura y calificaciones: muestra los objetivos de aprendizaje, la
relación entre las asignaciones, el contenido del libro con el que se
contruyó el curso y los reactivos disponibles para práctica.

Acceso: permite relacionar el plan de estudios con las
asignaciones, así será visible para los estudiantes.

Página de inicio del Plan de Estudio: permite elegir cómo los
estudiantes visualizarán el Plan de estudios.

Podrá visualizar los avances de sus estudiantes, generar alertas para
notificarles de su inactividad en la plataforma y podrá generar reportes
que se exportan a Excel. Los apartados de esta sección: 

6. Libro de calificaciones

Ver los resultados por permite ajustar la vista de los resultados de los
estudiantes.
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Alertas facilita el envío de recordatorios a estudiantes que no han
trabajado en la plataforma. Al dar clic en Inactividad, verá la lista de la
clase con la última fecha de ingreso; podrá generar un correo electrónico
que será enviado al estudiante y a otras personas que considere
oportuno.

Exportar datos elija la opción que se ajuste a sus requerimientos:
reporte de datos, cuestionarios, pruebas o la descripción general de los
promedios de sus estudiantes. Los resultados se descargarán en un
archivo excel.

7. Más herramientas
Permite modificar los datos de los estudiantes, habilitar resultados o
hacer modificaciones en las puntuaciones.

Desde el libro de calificaciones, podrá cambiar porcentajes y categorías
de las asignaciones para los estudiantes dando clic en Cambiar valores
y categorías.
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También podrá agregar categorías, editarlas y modificar los valores
asignados.

Tendrá que ingresar nuevamente sus credenciales por seguridad.
Después edite su información: nombre, usuario, contraseña, entre otros. 
Al terminar dé clic en Guardar

Modificación de datos personales
Si desea editar alguno de los datos con los que fue creada su cuenta,
dé clic en su nombre de usuario, después en Modificar cuenta: 



Ayuda y soporte
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